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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 12 szám 2023. november 20 

Fórumok között 

Ismét térségünkbe látogatott a Kövesdi Tamás, a Gépészeti 
Szakmai Képviselet vezetője. Ezúttal elkísérte Kövesdi Roland is 
hozzánk, aki szintén gépész, de most az Ifjúsági Tagozat 
vezetőjeként jött. Illetve azért, hogy találkozzon a területi Ifjúsági 
vezetővel Kaskötő Nikolettával, és személyesen beszélhessek meg 
az aktualitásokat, a jövő 
évi feladatokat. 

Ezen az eszmecserén fel-
merült egy már korábban kigondolt program 
lehetősége is. Mégpedig az, hogy a régiós ifis 
programokat tavasszal Berekfürdőn foly-
tathatnánk, tovább erősítve ezzel a közösség 
összetartó erejét. 

Ezt követően a záhonyi Mozdonyjavítóban folytatódott a program egy fórum 
megtartásával. Házigazdaként Molnár István alapszervezeti titkár, és Zolcsák Katalin 
SZB tag fogadta vendégeinket. 
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Itt nyugdíjas búcsúztató is volt, hiszen Ősz Lászlónak a pénteki szolgálata volt az 
utolsó, aki több mint 39 éve tagja a Vasutasok Szakszervezetének. 
 

Fényeslitke Kocsijavító volt az utolsó állomás a 
gépészeknek, ahol Szanyi József alapszervezeti titkár 
fogadta őket. Mindkét helyszín tájékoztatójának fő 
témája volt a napi aktualitásokon kívül a jövő évi 
bérfejlesztés, a védőruha ellátás, illetve Fényeslitkén a 
tulajdonosváltás után várható helyzet, például az 
utazási kedvezmény megmaradása. 

És hogy mitől lesz egy közösség összetartó? Neheze 

megfogható fogalom, de a jövő, a fiatalok 
támogatása és a hosszú, kitartó múlt elismerése 
biztosan segíti a közösség erejét. Csakúgy, mint az 
olyan találkozók, ahol a „hivatalos” tájékoztatók 
mellett személyes beszélgetésekre is van lehetőség. Ez 
történt a múlt héten, és reméljük, még sokszor 
megismétlődik Képviseletünk területén. 

Juhász Tiborné 
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Bér ’24 – megfontoltak és nagyotmondók évadja. 

Ha ősz, akkor bér, bár lehet, hogy még télen is, meglátjuk. Mindenesetre 
november tizenötödikére a Csoportszintű Érdekegyeztető Tanács soros 
ülésére hívta a munkáltató a vállalatcsoport tárgyalásra jogosult 
szakszervezeteit. A MÁV Zrt. székházában megtartott ülésnek talán 
legfontosabb napirendje volt a szakszervezetek jövő évre vonatkozó 
bérigényének összegzése. Másképp mondván megkezdődtek 
bértárgyalások a MÁV-VOLÁN Csoportnál, első körben még a tulajdonos 
nélkül. 

A mennyi is az annyi mindig fontos kérdés, a mai inflációs időkben különösen. Azt persze, 
mindenki tudja, hogy sokat kéne emelni, meg azt is tudja mindenki, aki akarja, hogy vannak 
realitások, melyeket sajnos nem hagyhatunk figyelmen kívül. Egyet biztosan nem: a 
munkáltató a tulajdonostól kapja a pénzt többek között bérre is. A lehetőségek és korlátok 
átgondolása után a Vasutasok Szakszervezetének Elnöksége november hatodikán 
határozatban döntött a bértárgyalások irányelveiről. 

Ezek között a legnagyobb érdeklődésre tartanak számot a bérfejlesztésre 
vonatkozó tételek. Az első, hogy 2024-re csak egyéves megállapodásra 
van szükség, elkerülendő a tartalmi változtatásokra vonatkozó ismételt 
tárgyalásokat – bár tegyük hozzá, a múlt években azok sikeresek voltak. 
A minimálbér megállapodások figyelembe vételével olyan szerkezetű 
béremelés célszerű, melynek ismét része a százalékos, és a fix összegű 
emelkedés. Azért, mert így az elmúlt időszakhoz hasonlóan ismét 
növelhető a távolság a minimálbérekhez képest (tovább csökken a 
bértorlódás veszélye). 

Jövőre is cél, hogy a VSZ teljes működési területén (pl. RCH, GYSEV-csoport) hasonló elvek 
érvényesüljenek. De cél az is, hogy a bértömeggazdálkodás okán, vagy más intézkedések 
nyomán keletkező források felhasználásába érdemben is beleszólhassanak az érdekvédők. 

És természetesen van konkrét célja is a Vasutasok Szakszervezetének a tárgyalásokon: a 
béremelkedésének mértéke tizenöt százalék, de minimum hetvenezer forint legyen. Továbbá 
a lojalitásunk árának növelése ötvenezer forinttal, 400 000 forintra, az alanyi jogon járó 
SZÉP-kártya juttatás pedig százötvenezer forintra emelkedjen. Növekedjen az 
egészségpénztári munkáltatói tagdíjkiegészítés is ezer forinttal, és terjesszék ki azokra, akik 
még kimaradtak eddig, mint a Volánbusz. Végül a kollektív szerződésekben szereplő fix 
összegű juttatásokat kompenzálják inflációkövető mértékben. 

Mondhattunk volna mi is nagyokat, mint azok, akiknek minden mindegy, ám valószínű, hogy 
érdemesebb két lábbal állni, lehetőleg a realitások talaján. Az álmodozást hagyjuk meg 
azoknak, akiknek nincs más dolguk. 

Megszületni látszanak az új legkisebb bérek is, miszerint tizenöt százalékkal emelkedik már 
idén decemberben a minimálbér 266 800 forintra, és tíz százalékkal a garantált 

(szakmunkás) bérminimum, ami 326 000 forint 
lesz – mondhatni elhárult minden akadály az 
érdemi tárgyalások megkezdéséhez. A labdák 
a munkáltató és a tulajdonos térfelén pat-
tognak, várjuk a leütéseket! 

Dolhai József 
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Szakmai szomszédolás – megnéztük, hogy megy az átrakás a szlovákiai 

Tiszacsernyőn. 
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HUMORSAROK 

ERÉNYESSÉG 

Hajótörés után ketten megmenekülnek, és a mentőcsónakban evezés közben megszólal az egyik: 

– Istenkém, ha most ép bőrrel megúszom a dolgot, vagyonom felét felajánlom jótékony célra… 

Kétnapi hánykolódás után ismét könyörgőre fogja: 

– Istenem, ha megkönyörülsz rajtunk, templomot építek a többi pénzemből… 

További három nap után már enni sincs mit, újabb könyörgés következik: 

– Uram! Ha ebből a slamasztikából kihúzol, az utolsó filléremet is… 

– Állj! – szakítja félbe a másik – föld a láthatáron! 

 

ERÉNY 

– Én, ha társaságba megyünk, mindig odaadom a kocsikulcsot a feleségemnek! 

– De hiszen, neki nincs is jogosítványa… 

– Valóban nincs. De mindig megtalálja a kulcslukat… 
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